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                     Προς :  
                     Εθελοντές εκπαιδευτικούς 

 

 
              ΘΕΜΑ: Πρόσκληση εθελοντών εκπαιδευτικών για τη συμμετοχή τους  

                στο Κοινωνικό Φροντιστήριο του δήμου Νεάπολης-Συκεών.  

 
   Αγαπητοί και αγαπητές εκπαιδευτικοί, 
    Ο δήμος μας στο πλαίσιο της κοινωνικής του πολιτικής και των δράσεων που 
αναλαμβάνει προκειμένου να βοηθά και να στηρίζει με κάθε τρόπο πρωτίστως όσους έχουν 
περισσότερη ανάγκη, έχει ήδη προβεί, εδώ και χρόνια, στη λειτουργία Κοινωνικού 
Φροντιστηρίου, που υποστηρίζει τα παιδιά των πιο αδύναμων οικονομικά οικογενειών στον 
αγώνα τους για την κατάκτηση της γνώσης.  
   Στην προσπάθειά μας αυτή έχουν σταθεί αρωγοί οι εθελοντές και εθελόντριες 
εκπαιδευτικοί των σχολείων του δήμου μας, χωρίς τη συμβολή των οποίων η δράση αυτή 
δεν θα ήταν εφικτή. Επειδή όση θέληση και αν διαθέτουμε ως δημοτική αρχή, πρωτίστως 
εσείς με τη συμμετοχή σας θα επιτρέψετε να συνεχιστεί αυτή η πρωτοβουλία, σας καλούμε 
να δώστε για άλλη μια φορά δυναμικό «παρών». 

Το σχολικό έτος 2023-24 το κοινωνικό φροντιστήριο λειτούργησε από τις αρχές 
Οκτωβρίου μέχρι τη λήξη του σχολικού έτους  με εξαιρετική επιτυχία και μεγάλη συμμετοχή 
τόσο από πλευράς μαθητών όσο και εθελοντών εκπαιδευτικών, αφού καταφέραμε να 
καλύψουμε σε βασικά μαθήματα (Ν.Ε. Γλώσσα, Αρχαία, Μαθηματικά, Φυσική και Χημεία) για 
τις τρεις τάξεις του γυμνασίου και την Α’ Λυκείου. Επίσης κατά την θερινή περίοδο του 
Ιουλίου και του Αυγούστου 2024 λειτούργησε καλοκαιρινό τμήμα για την προετοιμασία 
αποφοίτων του δημοτικού σχολείου για την Α’ γυμνασίου με πρωτοφανή συμμετοχή 
μαθητών για καλοκαιρινό τμήμα.  

Η διαρκής επαφή μας με τους γονείς και τους μαθητές μας κάνει να πιστεύουμε πως 
για το νέο σχολικό έτος 2024-25 οι ανάγκες θα είναι αυξημένες και για το λόγο αυτό 
στοχεύουμε στη διεύρυνση του κύκλου του κοινωνικού φροντιστηρίου ώστε να καλύπτει 
περισσότερα μαθήματα ή/και να καλύψει τις ανάγκες δημιουργίας περισσότερων τμημάτων.                 

Φυσικά κάτι τέτοιο απαιτεί τη μεγαλύτερη δυνατή εθελοντική προσφορά από τους 
εκπαιδευτικούς μας. Η ενεργοποίηση της εκπαιδευτικής κοινότητας θα διαδραματίσει 
καθοριστικό ρόλο στην επιτυχία ενός εγχειρήματος με έντονο κοινωνικό πρόσημο. 
    Για τους λόγους αυτούς καλούμε αδιόριστους εκπαιδευτικούς, απόφοιτους των 



τμημάτων Φιλολογίας, Μαθηματικών, Φυσικών Επιστημών (Φυσικής, Χημείας, Γεωλογίας, 
Βιολογίας) καθώς και εν ενεργεία ή συνταξιούχους εκπαιδευτικούς της Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης των παραπάνω ειδικοτήτων, οι οποίοι θα ήθελαν να αφιερώσουν λίγο από τον 
ελεύθερο χρόνο τους στους μαθητές του Κοινωνικού Φροντιστηρίου του δήμου μας να 
εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους. Στη δράση θα μπορούσαν να συστρατευθούν ακόμη και 
επί πτυχίω φοιτητές, οι οποίοι παράλληλα με την κοινωνική προσφορά τους θα αποκτήσουν 
διδακτική εμπειρία και μία πρώτη επαφή με τη σχολική τάξη. 
          Ούτως ή άλλως, η εκπαίδευση αποτελεί μία αέναη και εξελικτική διαδικασία χωρίς 
τέλος μέσα στην οποία ο εκπαιδευτικός με το λειτούργημά του μεταδίδει γνώσεις και 
πανανθρώπινες αξίες στις νέες γενιές.  
Επισημαίνουμε σε αυτό το σημείο ότι το φροντιστήριο θα λειτουργεί κατά τις απογευματινές 
ώρες σε αίθουσες που έχουν διαμορφωθεί στον 2ο όροφο του δημοτικού καταστήματος 
Νεάπολης (Ελ. Βενιζέλου 125, περιοχή Στρεμπενιώτη).  
           Βέβαιοι πως και φέτος η ανταπόκρισή σας θα είναι όχι απλώς θετική αλλά συγκινητική 
και θα ξεπεράσει την προσφορά των προηγούμενων ετών, σας περιμένουμε για να δείξουμε 
όλοι μαζί την αλληλεγγύη μας προς όσους την έχουν μεγαλύτερη ανάγκη. Παράλληλα, 
είμαστε σίγουροι πως θα σας «αποζημιώσουν» τα σπάνια συναισθήματα της εθελοντικής 
προσφοράς. Είμαστε βέβαιοι πως η ευαισθησία και η αγάπη που σας χαρακτηρίζει και που 
αποτελούν χαρακτηριστικά στοιχεία που σας οδήγησαν στην επιλογή του λειτουργήματος 
σας θα αποτελέσουν κινητήρια δύναμη για τη θετική σας ανταπόκριση στο κάλεσμά μας.   
    Σε όλους τους εθελοντές εκπαιδευτικούς θα δοθεί βεβαίωση εθελοντικής εργασίας με 
αναφορά των διδακτικών ωρών ανά μάθημα που θα έχουν διδάξει στο τέλος του σχολικού 
έτους. 
    Όσοι και όσες εκπαιδευτικοί ενδιαφέρεστε να δηλώσετε συμμετοχή στο Κοινωνικό 
Φροντιστήριο παρακαλούμε να επικοινωνείτε με το Γραφείο Παιδείας του δήμου:  
Δημοτικό κατάστημα Νεάπολης Ελ. Βενιζέλου 125, 2ος όροφος, κ. Θεόδωρος Μήτσας στο 
τηλέφωνο: 2313329559, ή στο email: mitsas.theodoros@n3.syzefxis.gov.gr  
   Δικαιολογητικά συμμετοχής:  

1. Αίτηση εθελοντή εκπαιδευτικού 
2. Αντίγραφο πτυχίου (ή για τους επί πτυχίο φοιτητές βεβαίωση φοίτησης από το 

αντίστοιχο ΑΕΙ) 
3. Φωτοαντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας 

  Σε περίπτωση που επιθυμείτε να αποστείλετε ηλεκτρονικά τα δικαιολογητικά σας, 
μπορείτε να το πράξετε στην παραπάνω ηλεκτρονική διεύθυνση. 

Βέβαιοι για τη συστράτευση σας, σ' αυτό το φιλόδοξο εγχείρημα, σας ευχαριστούμε 
εκ των προτέρων για τη θετική ανταπόκρισή σας. 

                                      
             Ο Δήμαρχος             Ο Αντιδήμαρχος 
                                                                          Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης 
                                                                 Σχολικών Επιτροπών και Αδειοδοτήσεων 
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       Συμεών Θ. Δανιηλίδης                                           Μιχάλης Βουλγαρίδης 
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